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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS-
MS REALIZADA NO DIA 13 DE ABRIL DE 2026. 

Aos treze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, reuniram-se 
ORDINARIAMENTE a Edilidade Deodapolense sob a Presidência do Vereador 
CARLOS DE LIMA NETO  JUNIOR.  Estavam presentes os Vereadores: 
FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA, FERNANDA MAIARA CASUSA, 
CÍCERO ALEXANDRE DA SILVA, EDMILSON  PRATES  DE SOUZA, 
GILBERTO DIAS GUIMARÃES, DONIZETE JOSÉ DOS SANTOS E  ELVIS  
PEREIRA DE LIMA. AUSENTE 0 VEREADOR WANDERLEY DE A. B. 
CARVALHO CONFORME ATESTADO ANEXO. Havendo quórum legal o 
Presidente declarou aberta a Sessão. Convidou o funcionário Paulo de Souza Filho 
para que fizesse a leitura de um texto Bíblico. Solicitou a leitura da Ata da Sessão 
ANTERIOR. Colocou a ATA em discussão.  NM)  havendo discussão, colocou em 
votação sendo a mesma APROVADA POR UNANIMIDADE. Solicitou a leitura das 
correspondências e Proposições enviadas para a Mesa Diretora. Foi lida a Indicação 
n° 029/2026 do Ver.  Cicero  A. da Silva que envia expediente ao Prefeito Municipal 
para que o mesmo estude a possibilidade e ordene ao órgão competente da Prefeitura 
Municipal a Providenciar um aparelho de Ar-condicionado para o CCI Deodápolis-
MS. Foi lida a Indicação n° 030/2026 do Ver. Donizete J. dos Santos que envia 
expediente ao Prefeito Municipal para que o mesmo Analise a Possibilidade de 
Protelar o REFIS no Município de Deodiipolis-MS. Foi lida a Indicação n° 031/2026 
do Ver. Edmilson P. de Souza que envia expediente ao Prefeito Municipal para que 
o mesmo aprove a DOAÇÃO na Semana Santa de PEIXES para as famílias carentes 
de Deodipolis-MS. Foi lida a Indicação n° 032/2026 do Ver. Francisco E. de Oliveira 
que envia expediente ao Prefeito Municipal para que o mesmo estude a possibilidade 
de Enviar a Câmara Municipal um PROJETO DE LEI que Disponha sobre o 
reaproveitamento dos auxiliares de enfermagem concursados, adequando-os, 
quando preenchidos os requisitos legais, para atuarem como técnicos de 
enfermagem na Rede Municipal de Saúde, com a devida atualização junto ao 
Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde, evitando-se novas contratações 
desnecessárias. Foi lida a Indicação n° 033/2026 do Ver. Edmilson P. de Souza que 
nvia expediente ao Prefeito Municipal para que o mesmo estude a possibilidade 
ara que no `DIA DOS TRABALHADORES' realize um ALMOÇO a todos os 
ERVIDORES MUNICIPAIS, com brindes e sorteios para os mesmos. Foi lida a 
ndicação n° 034/2026 do Ver. Edmilson P. de Souza que envia expediente ao Prefeito 

'Municipal para que o mesmo estude a probabilidade de 'NO DIA DAS MÃES' 
realizar sorteio de brindes para as Mães Deodapolenses. Após a Leitura das 
Proposituras enviadas para Mesa Diretora o Presidente convidou os Vereadores 
inscritos para USAR A PALAVRA NA TRIBUNA. Usou a Palavra o Vereador 
Francisco E. de Oliveira, Logo após o Ver. Edmilson P. de Souza que foi aparteado 
pelo Vereador Donizete J. dos Santos e encerrou usando a Tribuna 0 Ver.  Cicero  A. 
da Silva. Dando seguimento o Presidente passou para ORDEM DO DIA. Colocou 
em discussão a Indicação n° 029/2026. Discutiu a matéria seu autor o Ver.  Cicero  A. 

Rua. Jonas  Ferre  ra de  Araújo  — 738 —C. °04 7  E-mail camaradeodapolislive.com  Deodfipolis-MS. 

Sivt-) 



CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS 
Estado de Mato Grosso do 5111 

CNPJ 15.905.565/0001-95 

  

da Silva. Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR 
UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 030/2026. Discutiu a matéria 
seu autor o Ver. Donizete J., dos  Santis  e o Ver. Francisco E. de Oliveira. Colocou em 
votação sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em 
discussão a Indicação n° 031/2026. Discutiu a matéria seu autor o Ver. Edmilson P. 
de Souza. Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR 
UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 032/2026. Discutiu a 
matéria seu autor o Ver. Francisco E. De Oliveira e os Vereadores:  Elvis  P. de Lima, 
Carlos de L. N.  Junior,  Edmilson P. de Souza e a Vereadora Fernanda M. Casusa. 
Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. 
Colocou em discussão a Indicação n° 033/2026. Discutiu a matéria seu autor o Ver. 
Edmilson P. de Souza. Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR 

	

..... 	UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 034/2026. Discutiu a matéria 
seu autor o Ver. Edmilson P. de Souza. Colocou em votação sendo a Indicação 

PROVADA POR UNANIMIDADE. Encerrando as votações o Presidente passou 
di
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,e' 	Guimarães, Donizete J. dos Santos, Edmilson P. de Souza, Francisco E. de Oliveira, 

/1/pa

ra ajudá-los em consonância com o Executivo. 0 Presidente Justificou a Falta do 
/ 

Ver, Wanderley de A. B. Carvalho. Agradeceu a Presença dos Munícipes, dos 
Vereadores, dos internautas, dos funcionários do Legislativo e encerrou a presente 

	

(f 	
todos assinada. 
SALA DAS SESSÕES DA CAMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS-MS AOS 

Sessão. Autorizou a lavratura desta ATA que após lida e achada conforme vai por 

TREZ DIAS DO MÊS DE ABRI 	 E DOIS MIL E VINTE E SEIS. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS  
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL  

0 HA DE PRESENÇA DE VEREADORES 

VER: CARLO 	IMA NETO  JUNIOR  - Presidente 

VER: — FRANCISCO E  E OL 	RA - Vice-Presidente 

VER: FERNANLIAMAIARA CASUSA — .1" Secretária 

VER: WANDERLEYDEASSLJ ISTA CARVALHO 

TERMO DE ENCERRAMENTO 

Encerro a presente folha de presença, após verificação de que todos os vereadores que acima 
assinaram estiveram presentes até o término da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Deodápolis-MS realizada no dia 13 de abril de 2026. 

Deodápolis — MS 13 de abril de 2026. 
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